Mepwxec Awapopixég E&iowoeig — PuAAADBLO Aoxoewy 6

‘Aoxnor 1. Na Avlel to mpéfAnua ovvoprakdy Ty
Uxx +Uyy =0, o070 [0,1] x [0,1]
u(x,0) =sin(nx) + 3sin(47x), u(0,y) =u(x,1) =u(l,y) =0
"Aocxnor 2. Acitre o npdPAnua ovvopaxdy tiudy Dirichlet o€ opfoydvio D = (0,a) x (0,b):

Uxx +Uyy =0, oto D
u=h, oto 0D

avdyetar otny mepintwon mov n h unodeviletar onig 3 and s 4 mAeupés tov opoywriov. Tmoléote mpaita
ot N h undeviletar ot Kopués tov opPoywviov kai émerta oTn yevikn) nepintwon Jewpriote to mpoPAnua

Vix +Vyy =0, ot0D
v=h—p, ot dD

drou p = (ab) ™" [n(0,0)(x — a)(y — b) — h(a,0)x(y —b) —h(0,b)(x — a)y + h(a, b)xy].

"Aoxnor 3. Ocwpolue to TpofAnua ovvopakdy ovvinkoy Neumann:

Uxx +Uyy =0, oto D
%L =g, oto 0D
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o€ ppaypévo ka1 ovvekTiko xwpio D ue opadd oivopo.

(1) Aetére 6n1 avayxaia ovwdnkn ya va éyea Adon elvar

JJ fdA = J hds
D aD

(i1) Aeilre dn n dagpopd 2 Adoewy uy, uy elvar otalepd.

"Aoxnor 4. Ilpoodopiote Tn Aon u(x,y) = u(r,0) tov mpofAuaztos

LLXX +uyy = O) gTo D(O) %)])
u(1,0) =2, wu(3,0)=1, ywaxdide0 € [0,2n] °

émov D(0, %, 1) = {% <1< 1} kai (1,0) moAikég ouvtetayuéves.
[Trébein: Avalneriote aktikni Adon u(r,0) = u(r).]
"Aoxnor 5. Ilpooodpiote tn Avon u(x,y) = u(r,0) tov mpofAnuacog

Uxx + Uyy = 0, oto D(0, a)
u(a,0) =cos?0, i kide © € [0,27] °

ormou D(0, a) o diokog e kévpo to 0 kar aktiva a, kdvovtag xprion tov timov touv Poisson.



